

正誤表 「富士山を知る事典」 2012年5月 日外アソシエーツ刊

正誤表

掲載内容に誤りがありました。おわびして訂正いたします。

【掲載箇所】

表紙を開いた直後の地図、右ページ内側、「富士吉田市」の上

【誤】 北口本宮富士浅間大社

【正】 北口本宮富士浅間神社